Nom: Clé

Choisir la meilleure réponse aux problémes suivants. Répons
Ex) 3 fois est le résultat le plus proche de 16 que vous pouvez obtenir, sans le dépasser. - =
Ex. S ’
1) 9fois 5 estlerésultat le plus proche de 51 que vous pouvez obtenir, sans le dépasser. 9 » 5 = 45
- Bk
2) 4fois 8 estlerésultat le plus proche de 33 que vous pouvez obtenir, sans le dépasser. 4 « 8 = 32 ,
2 871
3) Sfois 5 estlerésultat le plus proche de 28 que vous pouvez obtenir, sans le dépasser. 5 » 5~ 25
s 3. 5r3
4) 9fois 4  estlerésultat le plus proche de 43 que vous pouvez obtenir, sans le dépasser. 9« 4 = 36 4 ( 7'
o MY 4.
5) 8fois 6  estlerésultat le plus proche de 53 que vous pouvez obtenir, sans le dépasser. 8 < 6 = 48 5 6 6
6) Sfois 5 estlerésultat le plus proche de 29 que vous pouvez obtenir, sans le dépasser. 5 = 5 = 25 6 5 r L,f
7 4fois 6 estlerésultat le plus proche de 27 que vous pouvez obtenir, sans le dépasser. 4 < 6 = 24 7 6 v 3
8) 2fois 4 estlerésultat le plus proche de 9 que vous pouvez obtenir, sans le dépasser. 2x4=8 8 4 & l
9) 2fois 7 estlerésultat le plus proche de 15 que vous pouvez obtenir, sans le dépasser. 2 < 7= 14 9. T r l
10) 3fois 7 estlerésultat le plus proche de 23 que vous pouvez obtenir, sans le dépasser. 3 = 7= 21 10. 7 l’ Q
11) 8fois 9 estlerésultat le plus proche de 76 que vous pouvez obtenir, sans le dépasser. 8 « 9= 72 11 9 r (’f
12) 6fois 3  estlerésultat le plus proche de 21 que vous pouvez obtenir, sans le dépasser. 6 = 3 = I8 12 3 ¥ 3
13) 10 fois 7  estle résultat le plus proche de 78 que vous pouvez obtenir, sans le dépasser. 10x7=70 13. _7_[ X
14) 9fois 3 estlerésultat le plus proche de 31 que vous pouvez obtenir, sans le dépasser. 9 « 3 = 27 14. A Li
. . | s_410 5
15) 6fois 4 estlerésultat le plus proche de 27 que vous pouvez obtenir, sans le dépasser. 6 » 4~ 24 _—
_ ; | , w_ S|
16) 2fois 5 estlerésultat le plus proche de 11 que vous pouvez obtenir, sans le dépasser. 2 * 5= 10 _—
. : n._3rd
17) 10 fois 3 estlerésultat le plus proche de 32 que vous pouvez obtenir, sans le dépasser. 10 = 3 = 30
s._2r 3
18) 5fois 2 estlerésultat le plus proche de 13 que vous pouvez obtenir, sans le dépasser. 52~ 10 _i
9. 31 o
19) 3fois 3 estlerésultat le plus proche de 11 que vous pouvez obtenir, sans le dépasser. 3~ 39
20 10 Q
20) 5fois 10 estle résultat le plus proche de 52 que vous pouvez obtenir, sans le dépasser. 5« 10 = 50
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